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ROK 1985 



MNV Dudváh vo volebnom programe NF a v socialistickom záväzku vyjadril politické úlohy, 

ktoré vyplývajú zo záverov XVI. zjazdu KSČ, „Súboru opatrení“, premietnuté na podmienky 

obce. Volené orgány prejavili veľkú politickú angažovanosť a pracovnú iniciatívu, podobne aj 

členovia organizácií združených v NF, ako aj ostatní pracujúci pod vedením ZO KSS v obci. 

predsedom ZO KSS bol s. Anton Kudláč. 

Akcia „Z“ 

Investičná časť akcie „Z“ 

V investičnej časti akcie „Z“ na rok 1985 boli ONV plánovacím odborom schválené tieto 

stavby: plynofikácia obce I. etapa v časti Vlčkovce. Práce započali v marci a ukončili sa 

v novembri 1985. Hodnota diela sa vytvorila vo výške 798 000 Kčs, pri finančnom náklade 

625 400 Kčs. Odpracovaných bolo 2564 brigádnických hodín.  

V máji sa započali práce na oplotení cintorína a vybudovaní komunikácie v cintoríne v časti 

Križovany. Kolaudácia bola v októbri. Na uvedenej akcii sa vytvorila hodnota diela 465 000 

Kčs, pri finančnom náklade 328 200 Kčs. Bolo odpracovaných 2278 brigádnických hodín. 

V auguste bola schválená na základe požiadaviek občanov akcia oplotenie priestranstiev pri 

cintoríne v Opoji. Kolaudácia prác bola v októbri 1985. Hodnota diela je 150 000 Kčs, finančný 

náklad 83 200 Kčs. Na tejto akcii bolo odpracovaných 715 brigádnických hodín. 

Neinvestičná časť akcie „Z“ 

V tejto časti sa vytvorila hodnota diela 621 235 Kčs, pričom bolo odpracovaných 61 278 

brigádnických hodín. Upravovali sa verejné priestranstvá, okolie jednotlivých škôl, podnikov. 

Občania si skrášľovali plochy pred rodinnými domami, prevádzali kosbu trávnatých porastov, 

ošetrovali zeleň a kvety. Za účelom ochrany životného prostredia bolo dodaných do obce 5 

kontajnerov, aby sa zamedzilo vzniku divokých skládok odpadu.  

Činnosť ZPOZ 

ZPOZ sa zišiel štyrikrát v roku a okrem toho vždy pred uskutočnením obradu. V obci sa 

narodilo 76 detí. Bolo prevedených 5 individuálnych a 5 hromadných uvítaní do života. V obci 

zomrelo 54 občanov, 13 občanov bolo pochovaných mimo obce. Zbor vždy previedol rozlúčku 

so zomrelými. Dvaja zomrelí mali občianske pohreby. Zbor zabezpečil oslavu 5 životných 

jubileí a 1 pracovného jubilea významných občanov našej obce. Úroveň rečníckych schopností 

sobášiacich i matrikárky bola dobrá.  

Kultúrna činnosť MKS a spoločenských organizácií 

Kultúrno-osvetová činnosť 

Spolu s MKS sa významnou mierou na kultúrnom živote obce podieľali spoločenské 

organizácie NF. V jednotnom pláne kultúrno-výchovnej činnosti obce Dudváh bola zahrnutá 

činnosť všetkých spoločenských organizácií NF. 

V roku 1985 sme si pripomenuli 40. výročie oslobodenia našej vlasti slávnou Sovietskou 

armádou. Uskutočnila sa beseda na tému: „Z Buzuluku do Prahy“, besedy s členmi KSČ, ĽM, 

kvíz o V. J. Leninovi, spomienkový večer k 41. výročiu SNP, slávnostná akadémia k 68. 

výročiu VOSR, kvíz: „Čo vieš o ZSSR“. MKS pripravilo výstavy na témy: „Kultúra 

bulharského ľudu“, „Poľská žena“, „Svet dieťaťa“, „Preteky mieru v plagáte“. Názorná agitácia 

bola pripravovaná už v nových skriniach, ktorých je na propagáciu v obci Dudváh už 16. V obci 

sa uskutočnili i ďalšie kultúrno-výchovné podujatia: beseda s bezplatnými darcami krvi, 



klubový večer na tému: „Predpoklady šťastného manželstva“, „Mládež činiteľ komunistickej 

výchovy“, literárny večer: Človek a knihy, Beh priateľstva k VOSR, kvíz o VOSR, tematický 

večer na tému: „Zo života s. Husáka“. So záujmom si občania vypočuli poučné prednášky na 

témy: Chov hydiny, Prvá pomoc, Zbieraj liečivé rastliny, Práca vinohradníka. V obci boli 

uskutočnené štyri kultúrne podujatia s profesionálnymi umelcami: Vtipnejší vyhráva, skupina 

Schovanky, Knoukaut, manželia Strážanoví s programom: „Keď bábky ožili“. Ochotnícke 

divadlo zo Slovakofarmy Hlohovec vystúpilo s hrou Starý zaľúbenec a divadlo Z zo Zelenča 

s hrom Premena. 

V tomto roku sa založila i pekná tradícia stretávania sa 50 ročných rodákov obce. 

MĽK 

MĽK vo Vlčkovciach dostala nové priestory v budove Základnej školy. Knihy vypožičiavala 

s. Mária Psotová. Práca MĽK v celom Dudváhu je na veľmi dobrej úrovni. Vzornú ľudovú 

knižnicu v časti Dudváh Križovany vedie s. Elena Mokrá. V MĽK bolo v roku 28 120 

výpožičiek. 

Vhodné kultúrno-výchovné podujatia kladne vplývali na život i myslenie našich občanov.  


